
Авторское  дидактическое  пособие  Кубик «Умка» 

                                     Воспитатели:  

                                                                           Сотникова  Надежда Юрьевна 

                                                                 Синякина Кристина Сергеевна 

 

Цель: Способствовать развитию интереса детей к знаниям об окружающем 

мире. Развивать внимание, мышление, способность выражать свои мысли в 

речи. 

Задачи:  

- закреплять и расширять ранее полученные знания,  

- классифицировать предметы,  закреплять знания по темам: «Овощи», 

«Фрукты», «Домашние животные», «Дикие животные»,  

- анализировать предметы и называть их обобщающими словами. 

 - развитие мелкой моторики, 

 -  активизация в речи   ребѐнка раннего возраста. 

 

 

Описание игры.  

Дидактическое пособие «Кубик «Умка»» можно использовать в разных 

возрастных группах, в том числе в группах раннего возраста, как в 

организованной образовательной деятельности, так и в режимных моментах  

в детском саду, а так же в играх-занятиях дома с родителями. 

Универсальность использования кубика по различным темам,  путѐм  

моделирования и дополнения новыми предметами. 

 

Материал: Дидактическое пособие представляет собой  куб на вязаной 

основе с разноцветными   сторонами, которые можно использовать для 

систематизации и классификации предметов.  На сторонах куба с помощью 

липучек закреплены  игрушки по темам «Овощи», «Фрукты», «Домашние 

животные», «Дикие животные».   

 

Ход игры: Играть могут от 1до 3 человек. Ребѐнок рассматривает предмет, 

для описания предмета употребляет слова,    отвечая на вопросы «Что 

это?», «Какой это предмет?».  

На указанном поле   кубика с помощью липучек размещает предметы по 

группам, в соответствии      с поставленной задачей. Выделяет свойства 

предметов, классифицирует их,    подбирает обобщающие слова, выбирает 

предметы с учетом собственных     желаний и предпочтений, объясняя 

свой выбор.  

Предлагается ребенку выбрать угощение для «героя», «гостя группы»… 



Распределение игровых ролей образовательной деятельности с  

использованием пособия «Кубик «Умка» происходит по желанию ребѐнка,  

по рекомендации взрослого. Предусмотрена смена игровых ролей. 

 

 
 

 


